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CASO 1:
A un transportista le proponen recoger dinero de un centro comercial en Madrid y transportarlo a un banco
en el centro de la capital. Para ello decide adquirir un vehículo blindado. El vehículo pesa 10 toneladas de
MMA y tiene una carga útil de 2,5 toneladas. ¿Qué tipo de autorización de transporte necesita? Justifique
la respuesta.

CASO 2:
El  titular  de  una  empresa  de  transporte  de  mercancías  por  carretera,  el  cual  aporta  también  la
competencia profesional  a la misma, fallece repentinamente.  ¿Deben cumplir  sus herederos de forma
inmediata el requisito de competencia profesional para poder hacerse cargo de empresa? Justifique la
respuesta.

CASO 3:
El  transportista  Pep  S.A.  traslada  una  mercancía  desde  Barcelona  hasta  Valladolid.  El  contrato  de
transporte se celebra en Zaragoza, donde el cargador tiene su sede social.  En dicho contrato no hay
ningún  pronuncionamiento  sobre  sumisión  o  no  a  una  Junta  Arbitral,  ni  declaración  de  valor  de  la
mercancía,  ni  de  interés  especial  en  la  entrega.  En la  descarga se observa  que 900 kilogramos de
mercancía, valorada en 12.000 euros, se encuentran en mal estado, por lo que el consignatario efectúa la
correspondiente reserva al transportista y, al no llegar a un acuerdo en la valoración, reclama ante los
tribunales ordinarios de Valladolid. El transportista se opone aduciendo que el asunto es competencia de
las Juntas Arbitrales. ¿Tiene razón el consignatario o el transportista en cuanto a la competencia de los
tribunales ordinarios? Razone la  respuesta.  Nota:  El  Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples
(IPREM) se fija en 17,75 euros día.

CASO 4:
Estando prevista en los estatutos de una sociedad cooperativa la existencia de socios colaboradores, los
órganos rectores de la misma deciden la admisión de un socio con este carácter. ¿Cuál será el límite de la
responsabilidad de dicho socio por las deudas de la cooperativa? Si  causa baja voluntaria,  ¿durante
cuánto tiempo responderá por las deudas sociales?

CASO 5:
La nómina de un conductor recoge la siguiente información: *Seguridad social a cargo del trabajador: 103
euros; *Retención IRPF: 15%; *Neto a percibir:  1.299,50 euros. Conociendo que la cuota patronal  de
Seguridad social es del 33% y que el trabajador percibe 14 pagas iguales, indique cuál es el coste anual
de este trabajador para la empresa. Desarrolle la respuesta.

CASO 6:
Un  vehículo  tiene  un  coste  anual  de  36.060,73  euros  de  combustible,  con  un  precio  real  de  0,69
euros/litro, ¿qué consumo medio tendrá si realiza 130.000 kilómetros al año? Desarrolle la respuesta.


